

Всероссийский день самбо отметят масштабными соревнованием в Москве

Пресс-релиз

15 и 16 ноября в Международном центре самбо в Лужниках пройдут торжественные мероприятия, посвящённые Всероссийскому дню самбо - дате, объединяющей спортсменов, тренеров, ветеранов и поклонников национального единоборства по всей стране.

В течение двух дней на трёх коврах Центра самбо состоятся соревнования, в которых примут участие сильнейшие представители региональных федераций.

15 ноября пройдут командные соревнования — 16 сборных из разных субъектов Российской Федерации разыграют главный трофей турнира.

16 ноября, в день рождения самбо, спортсмены выйдут на ковры в индивидуальном зачёте по весовым категориям. В этот день состоятся торжественная церемония открытия, финальные поединки и церемония награждения победителей и призёров.

Традиционно праздник соберёт лучших спортсменов страны, выдающихся тренеров, ветеранов самбо, представителей общественных и спортивных организаций. В программе также запланированы показательные выступления и поздравления от почётных гостей.

Всероссийский день самбо учреждён Указом Президента Российской Федерации и отмечается ежегодно 16 ноября— в день, когда в 1938 году самбо было официально признано видом спорта. Этот праздник подчеркивает значение самбо как отечественного, национального вида единоборства, созданного на основе лучших школ и традиций народных боевых искусств.

Сегодня самбо по праву считается достоянием России. Оно включено в государственные программы развития спорта, активно развивается в образовательных учреждениях, силовых структурах и спортивных клубах. С 2021 года самбо имеет официальный статус олимпийского вида спорта, признанного МОК.

Президент Всероссийской федерации самбо Сергей Елисеев отметил, что этот праздник давно стал символом преемственности поколений и гордости за отечественный спорт:

«Всероссийский день самбо — это особый праздник для всех, кто связан с нашим видом спорта. В эти дни мы не просто отмечаем день рождения самбо - мы чествуем историю, традиции и тех, кто создавал и развивал национальное единоборство России. Сегодня самбо — это не только спорт высших достижений, но и важный элемент воспитания молодёжи, формирования характера, силы духа и уважения к сопернику. Каждый год мы видим, как растёт интерес к самбо, появляются новые центры, турниры, тренеры и спортсмены. Это значит, что у нашего вида спорта — уверенное будущее».

Напомним, что День самбо ежегодно отмечается 16 ноября — в дату, когда в 1938 году самбо было официально признано видом спорта. За десятилетия существования самбо стало неотъемлемой частью российской спортивной культуры, а сегодня развивается во всём мире, объединяя десятки стран и миллионы поклонников.

Расписание соревнования:

15 ноября

• с 10:00 – предварительные встречи на трёх коврах (командные соревнования), по окончанию финальные встречи.

16 ноября

- 10:00 предварительные встречи в личном зачёте;
- 18:00 церемония открытия соревнований, финальные встречи, церемония награждения победителей и призёров.

Вход на мероприятие свободный, ссылки на прямой эфир будут опубликованы на сайте и в социальных сетях Всероссийской федерации самбо.

Для аккредитации СМИ на мероприятие необходимо заполнить таблицу в Приложении и направить на почту <u>prsambo.ru@gmail.com</u>. Заявки принимаются до 14 ноября до 16:00 по московскому времени!

С уважением, Пресс-атташе Всероссийской Федерации Самбо А.Д.Грифина

Аккредитация

Название СМИ	
Вид деятельности	
ФИО (всех	
представителей)	
Контактные	
данные (телефон и	
почта)	
Список техники с	
полным указанием	
всех элементов	

Аккредитация закрывается 14 ноября в 16:00 по московскому времени, после заявки рассматриваться не будут!

Заполненную таблицу необходимо выслать на почту prsambo.ru@gmail.com

Вход в здание Международного центра самбо проходит по спискам со СЛУЖЕБНОГО ВХОДА (дверь №5), который расположен во дворе здания, необходимо каждому представителю СМИ при себе иметь паспорт.

Контактное лицо: Грифина Алина Дмитриевна – прессатташе Всероссийской федерации самбо (+7 915 366 19 84)